

Отзыв научного руководителя
на ВКР студента Акберова Рустама Гурбановича
«Типологические особенности журнала «Крокодил»

Хотя студент Акберов Рустам Гурбанович поздно выбрал тему своего сочинения (с 1 марта с. г.), он в целом выписал работу, проявив при этом большой интерес к предмету исследования.

Появившиеся в системе советской журналистики сатирические и юмористические издания имели перед собой новую, массовую аудиторию, что определило характер деятельности журналистов и редакций в новых исторических условиях. Студент Акберов Р.Г. обратился к наиболее известному и творчески успешному журналу «Крокодил». Несмотря на имеющуюся литературу об этом журнале, достаточно конкретного разговора о нем как типе издания не было, да и его контент не подвергался подробному анализу.

Студент освоил определенную литературу по теме исследования, подшивку журнала «Крокодил», источники в интернет архивах, некоторые воспоминания журналистов, сотрудников сатирических изданий.

Ее работа показывает, что Акберов Р.Г. освоил курс обучения на факультете журналистики, имеет определенный багаж профессиональных знаний, умеет проанализировать и осмыслить источники. Но в его работе не хватает систематичности.

Однако Акберов Р.Г. регулярно встречался со мною, как научным руководителем, и консультировался у меня. За два с половиной месяца он смог представить текст ВКР. К сожалению, последний вариант его сочинения мы не обсуждали.

22 мая 2017 г.

Научный руководитель,
профессор Г. В. Жирков